

1992年9月22日 星期二 复字第1281期(扩版试刊1号) 每周二四六出版 代号51-7

陕新报增字第248号



西北洽谈会胜利闭幕

共签订项目511个 投资总额14亿多美元

本报讯 历时7天的西北经济技术合作洽谈会于20日下午5时在欢快的乐曲声中落下帷幕。

由于国务院、国家各部委领导的高度重视和大力支持，在联合国工发组织、开发计划署和亚洲开发银行等国际组织的帮助下，这次洽谈会取得的成果令人振奋。

这次洽谈会商贾云集，宾客众多。有来自42个国家和地区的1024名客商，有西北五省(区)和西安市、新疆生产建设兵团以及山西、内蒙古等省(区)所属的1644个生产经营企业、进出口公司和有关代表。

主人论语

你就不能多写俩字?

强占住房的缩手了 多余住房的松手了 没有住房的拍手了 宝鸡市房改成效令人喜惊

本报讯 率先起步的宝鸡市住房制度改革政策解释与问答、《房改宣传提纲》等材料广为散发；市级新闻单位分别开辟专栏、专题节目为群众释疑解惑；全市设立了18个宣传咨询站为群众服务，使房改的目的、意义、内容、步骤家喻户晓。

无「婆婆」企业「走西口」

小企业也能办大事 目光瞄准「独联体」

本报西安第一家无「婆婆」企业——西安欧亚贸易有限公司将自己的触角伸向独联体，代办对外贸易，初步取得了一定成果。

由省康复中心、西安豪华商场、宝鸡中医医院和一部分个人发起组建的这个贸易公司，是西安市体改委批准成立的股份制试点企业。

由于没有「婆婆」，不隶属于某一个单位，所以被有关方面及新闻媒介称之为无「婆婆」企业。

贴近时代 办出特色

写在本报扩版试刊之际

本报创刊10年来，在宣传党的路线、方针、政策，宣传经济建设中心，宣传改革开放，宣传工运事业及工人阶级在「两个文明」建设中的作用等方面，取得了一定成绩。

祝贺咱们工人的报纸扩版

西安东方机械厂 董宝珍 何洪均 梁文镒 任庆元 苏祥林 等百名工人

●西安东方机械厂工人董宝珍、何洪均、梁文镒、任庆元、苏祥林等百名工人祝贺本报扩版

转变观念 解放思想 更新更深 更活更广

中华全国总工会宣教部部长、全国工人报刊协会会长董蕴琦为本报扩版题词

祝贺陕西工人报扩版 转变观念 解放思想 更新更深 更活更广 董蕴琦

我省下月起开征公路货运附加费

本报讯 经省人民政府同意，我省从1992年10月1日起对在省内从事公路货物运输的各种机动车辆均征收货运附加费。

声控开关在京荣获金奖

本报讯 由周至县南电器设备厂研制生产的SK-1型声控开关，日前在京荣获《首届中国经济特区成果博览会》金奖。

厂研制生产的SK-1型声控开关，日前在京荣获《首届中国经济特区成果博览会》金奖。

村办企业也有工会了

本报讯 位于周至县南电器设备厂村办企业也有了工会了。

村办企业也有了工会了，这是周至县南电器设备厂村办企业也有了工会了。

西乡人民捐赠十万奖励澳星发射功臣

本报讯 9月12日下午，在陕西航天局礼堂，当西乡县田均文副县长将西乡人民奖励陕西航天局发射澳星功臣的10万元交给航天局局长朱国华时，台下响起了热烈而持久的掌声。

8月14日澳星发射成功，在全国引起强烈反响。一向重视科技、重视人才的西乡县掀起了向航天功臣学习的热潮。

92之夏古城商海大战

巨奖引起冲击波

人夏以后，古城西安天气炎热，由于巨奖的冲击，人们购物的积极性也骤然升温。

1992年6月10日，西安人民剧院、民生百货大楼首届「汽车、住房」巨奖销售活动在公证员监督下开幕。

快，全国各地的生产厂家，愿意把自己的货摆到民生百货的货架上，有的索性派出自己的职工到民生站柜台，有的先送报纸、送券了以后再结算。

姑娘争穿，精心打扮，向顾客献秋波。地处南大街的西安百货大厦5月17日开始举办「百万巨奖酬宾」有奖销售活动。

上海有关领导对回扣有新批示 不要随意戴小金库帽子

本报上海讯 为减少企业在经济活动和财务管理中的条条框框的束缚，上海市有关领导日前批示：当前应允许合理的帐外收入合法存在，不应随意戴小金库帽子。

长期以来，厂长、经理们对在大胆经营中可能造成一定的经济损失，会涉及渎职罪等问题，如何掌握，感到心里没底；对于处理回扣问题，认为现在要求回扣放在明处，概念很抽象，回扣入财务，就动不了，毫无意义，回扣给个人，又要出问题，也感到左右不是。

上海市有关领导针对这种情况批示指出：工商企业事实上都有帐外收入，没有帐外收入，在财务帐外设小金库又要按小金库查处，使厂长们感到为难。现行的财会制度也需要改革，当前应允许合理的帐外收入合法存在。只要来源清楚，使用得当，就不应随意戴小金库帽子。

(高峻) 他山之石

陕西省副省长徐山林为本报扩版题词

敢向改革潮 头立 为陕西工人报复刊十周年反扩版题

我省下月起开征公路货运附加费

本报讯 经省人民政府同意，我省从1992年10月1日起对在省内从事公路货物运输的各种机动车辆均征收货运附加费。

声控开关在京荣获金奖

本报讯 由周至县南电器设备厂研制生产的SK-1型声控开关，日前在京荣获《首届中国经济特区成果博览会》金奖。

厂研制生产的SK-1型声控开关，日前在京荣获《首届中国经济特区成果博览会》金奖。

师傅，这样行吗？

电厂建设高空作业比不比是，稍一疏忽大意就可能铸成大错，针对这一情况，电业部重点工程陕西渭河电厂安装施工的西北电建三公司始终将职工的安全教育放在首位，常抓不懈。

师傅，这样行吗？

师傅，这样行吗？

师傅，这样行吗？

师傅，这样行吗？

师傅，这样行吗？

师傅，这样行吗？

师傅，这样行吗？

师傅，这样行吗？